

傾聽聲音構築畫面 建構無限廣播「視」界 全國廣播劇金聲獎 潘初旭第1名

【記者陳貝宇淡水校園報導】國立教育廣播電台主辦的「第四屆金聲獎」，本校大傳三潘初旭，日前以「City Roast 城市烘焙」作品在「文教資訊節目獎」大放異彩，從全國多項優秀作品中脫穎而出，獲得第1名。

金聲獎由全國大專院校學生作品中統一甄選，現為淡江之聲DJ的潘初旭，以本學期所做的節目報名參賽，以恩佐的繪本「一年甲班三十四號」為廣播劇藍圖，藉由敘述一個頑皮小孩跑進森林裡遊玩，離開後卻變成乖小孩的奇幻故事，表達不應該以大人世的眼光，定位孩子的優劣，發人深省。

擅於以廣播劇表達細膩情感的潘初旭表示，一集總要花上12小時以上的時間製作，但是他喜歡聲音轉化成畫面的感覺，他說：「同樣的

聲音，在每個人的腦海所認知的畫面都不同，因而可以建構出無限的廣播「視」界」。他平時喜歡傾聽環境中的聲音，作為構築畫面的靈感。本次得獎作品，讓他最得意的突破，是他將「電視製作」課程中學習到的「平行剪接」手法，運用在廣播劇的製作，潘初旭認為，將各種媒體的手法融會貫通，會讓廣播劇的呈現更活潑多元。

對於獲獎，他十分意外，謙虛地表示，只是因為技巧找到適合的配樂及呈現方式，才能幸運獲獎。他在頒獎典禮中提到，雖然父母都是聲優人士，卻很感謝他們給了自己完善的教育，而創作動機或許是為了彌補遺憾吧！他將繼續用多元化的聲音，在這個視聽導向的時代，傳達廣播的感動與深度給更多聽眾。



國標社成果展本月9日在學生活動中心華麗登場，主題為「淡江大舞廳」，融合60年代的復古風，表演服裝皆以「古早味」展現，除了社員間互娛舞技之外，活動中結合了許多搞笑劇場，包括「爆炸頭辣妹」、「印度F4」、「人型定格照片」等滑稽的裝扮、誇張的表情與動作讓現場一再哄堂大笑。另外，也邀請到多位職業老師及畢業學長姐演出，華麗的舞技及高水準的演出，現場觀眾讚嘆不已。(文/林世君、圖/黃士航)

社團評鑑 佛學社5度蟬聯特優 美術社連續4年第1 僑聯會動態競賽封王

【淡水校園訊】95學年度社團評鑑本月13日，於體育館4樓正門口舉行頒獎典禮，宗教性社團正智佛學社第5度蟬聯評鑑特優、美術社則連續4年獲文藝性社團評鑑第1名。

上月23日教育部派員至本校進行學生事務與輔導工作暨經費執行成效訪視時表示，本校擁有全國各大專院校中最優之社團辦公設備及空間，良好的社團環境從各社團評鑑優良的表現可見一般。學術副校長馮朝剛也於致詞中勉勵大家，努力在社團活動中成長，將來會有很好成就。

頒獎典禮在再獲全國社團評鑑特優的鋼琴社精彩表演中展開，共頒出各屬性社團共9個特優，獎金5000元、23個優等，獎金2000元、19個進步獎，獎金1000元。正智佛學社社長黃理三陳郁君驕傲的說：「我們的活動內容豐富，資料建檔完整而且資訊化，去年還獲『全國電腦網頁比賽』特優呢！」

另有動態競賽，僑聯會醒獅團表演的「八神之最動擊」是最大贏家，不但獲得第1名

，另獲才氣縱橫獎的肯定，醒獅團團長大傳二陳子勤表示，演出的許多鼓技都是我們自創改編的，很有成就感。另有經營決策學會獲活動創意獎、彩妝社獲服裝造型獎、競技啦啦隊獲無限動感獎、跆拳道社獲最高人氣獎等。決策系學會特別帶來動感愉快的舞蹈為頒獎助興，會長決策二鄭駿餘表示，希望用熱情和活力讓大家認識他們。

另頒發鋼琴社96年全國社團評鑑特優、救國團全國大專優秀青年及軍團捐血活動成績優異獎等。

動態競賽得獎名單：

獎項	社團	獎項	社團
第1名	華僑聯誼會	活動創意獎	經營決策學會
第2名	熱舞社	服裝造型獎	彩妝社
第3名	跆拳道社	才氣縱橫獎	華僑聯誼會
第4名	體適能有氧社	無限動感獎	競技啦啦隊
第5名	競技啦啦隊	最高人氣獎	跆拳道社

社團評鑑得獎名單：

屬性	特優	優等	進步獎(無排名)
學術性	天文社(1)	中工會淡江分會(2) 鐵道同好會(3)	健言社
文藝性	美術社(1)	英語會話社(2) 攝影社(3)	英語會話社
體育性	水上活動社(1)	西洋劍社(3) 跆拳道社(3) 淡江馬術研習社(4) 競技啦啦隊(5)	西洋劍社 競技啦啦隊
康樂性	淡江康樂社(1)	國際標準舞研習社(2) 舞蹈研習社(3)	園藝社 熱舞社
宗教性	正智佛學社(1)	崇德文化教育社(2) 淡江學園樂藝社(3)	崇德文化教育社
服務性	大地環保工作團(1)	淡江地產社(2) 淡江海天角(3)	淡江地產社
音樂性	淡江合唱團(1)	口琴社(2) 樂樂社(3)	口琴社
聯誼性	二齊校友會(1)	華僑同學聯誼會(2) 高雄校友會(3) 屏東校友會(4)	彰化校友會 三鹿洲校友會 花蓮校友會 新莊高校友會 化學學會 公行學會 經營決策學會 資管學會 教育科技學會
學會	經營學會(1)	商管學會(2) 航太學會(3) 會計學會(4) 企管學會(5)	



海之頌音樂會 今日登場

【記者王學寧淡水校園報導】由海事博物館主辦的「海之頌」音樂會暨頒獎典禮，今日下午2時將於文鑑音樂廳舉行。表演者為本月9日自「海之頌」歌唱比賽決賽中脫穎而出的前三名參賽者。

6月9日的「海之頌」決賽中，同學們各個發揮創意，詮釋以海洋為主題的歌曲。獨唱組部份，英文二余尚桓以蔡雅稚的「沙灘」為自選曲拿下第3名，她認為「沙灘」是最能展現她渾厚音色的歌曲。另外，許多人也好奇她為何以男生演唱者居多的「海洋」作為指定曲，她表示：「我的聲音很低，男生的歌都聽不到我，以女生聲音詮釋別有一番風味。」現場觀眾讚賞二何至展則表示，「對第2名未來所飾徐志杰印象深刻，台風很穩健。」

參賽者都相當有實力，團體組第一名由國貿系吳偉銘等五位同學組成，他們皆是合唱團的同學，演唱改編版的校歌，完美的合聲及結合Hip-Pop的Beat Box編曲，讓全場聽眾驚豔。獲得獨唱組優異的大傳四陳彥伶，才剛於本月初政大主辦的全國性音樂大賽「金旋獎」中，拿下重唱組第1。

獨唱組得獎名單

名次	演唱者	伴奏者
第1名	江柏濤(國貿系)	丁天牧(資傳系)
第2名	徐志杰(未來所)	趙德筠(教科系)
第3名	余尚桓(英文二)	陳信瑜(企管四)
優選	陳彥伶(大傳四)	楊登駿(物理四)
優選	高立賓(企管二)	孫偉倫(法學四) 王季瑋(電機四)
優選	陳容好(中文二)	陳信瑜(企管四)

團體組得獎名單

名次	團名	演唱者	伴奏者
第1名	重唱組四隊	吳偉銘(國貿系) 李宜芳(中文系) 林依音(中文系) 李容惠(西語系) 劉家維(財金系)	
第2名	Hi Bow Long	何維雅(西語系) 陳彥欣(法文系) 葉國英(國貿系) 林家耀(化材系)	
第3名	喵喵團	楊麗旭(研所) 李夢志(研所)	郭珍如(英文系)
優選	忘憂水	李宛瑩(資圖系) 鍾岳慶(資圖系)	謝佳瑩(資圖系)
優選	Miss Happy	周如茵(教科系) 曾麗容(教科系)	葉松如(教科系)

陳彥伶 全國歌唱金旋獎奪冠

【記者陳貝宇淡水校園報導】曾經讓陳綺貞、蘇打綠樂團等展露頭角的政大金旋獎，6月3日於政大落幕，今年重唱組第一名、創作組最佳編曲，由本校大傳四陳彥伶與台北藝術大學音樂系的江益源搭檔，在眾多參賽者中脫穎而出，聯袂奪冠！

曾經參加淡江之聲，並曾考上錄取率僅有十分之一的台北街頭藝人執照，歌齡一年多的陳彥伶，因為深情而渾厚的嗓音，在限額錄取的50組重唱組中，用一首耳熟能詳，曲調簡單的「外婆的澎湖灣」，以不同的曲風詮釋，表演長達八分鐘，讓台下感動不已，掌聲如雷，評審 HIT FM DJ 小樹甚至給予「台風、默契超乎學生水準」的高評價。

創作組的部分，他們以一首由江益源創作的「你

還記得嗎？」拿下最佳編曲獎，因編曲過於主流，與金旋獎的理念不符，而與前三名擦身而過，擔任評審的歌手許哲佩認為，不該失去學生的嘗試性，她並鼓勵參賽者應多嘗試不同的曲風。

陳彥伶表示，從初賽到決賽，大概只有一星期的練習時間，但因兩人平時就常到各個餐廳駐唱、表演，長時間下來培養出良好的默契與實戰經驗，因此她以平常心面對這次得獎。

未來都希望以繼續堅持這條路的兩人，除期盼藉此讓自己的聲音被聽見，更希望多認識一些同好，一起為音樂努力，以熱忱突破自我與現實。而本次金旋獎決賽的實況錄影，暑假將在公視播出，來不及實際感受歌聲魅力的同學，屆時便能一飽耳福。



管樂社表演 社員感動哽咽

【記者張家綺淡水校園報導】管樂社12日在板橋文化中心舉辦期未演奏會。由於宣傳成功，吸引了上百位貴賓參加，更有老師送花籃以示祝賀。

演奏會主題為「Across the Atlantic Ocean」，融合英美風格的音樂，豐富了曲目內涵。即將畢業的社員還加演四首協奏曲，展現四年來的學習成果，悠揚的旋律，讓現場聽眾如同徜徉在音樂之海，博得滿堂彩。社長企管四鄧宇容表示，這次成功的演出，每位社員都深受感動，證明他們的努力沒有白費，節目最後致詞表達謝意時，大家也感動地哽咽了。(圖/王文彥)

蘭陽英語演講 張瑜芳勝出

【記者信華蘭陽校園報導】蘭陽校園於本月13日舉辦英語演講比賽，第1名為語言二張瑜芳，第2名資軟一黃嘉民，第3名語言一林昱宏，獎金分別為3000元、2000元及1000元。主辦的多元文化與語言系系主任胡映雪表示，雖然參賽同學只有五位，但是個好的開始，希望這個活動能繼續延續下去。

蘭陽校園全英語的教學，在這次比賽中展現良好成果，參賽五位同學字正腔圓，發音清楚，台風穩健，表現可圈可點。同學須自行擬稿參賽，評審老師的一胡映雪表示，張瑜芳及黃嘉民以親身經驗為題，容易發揮，演講內容豐富有趣，較得評審青睞。另外，張瑜芳和林昱宏穿著正式服裝，表現得體，更顯加分效果。

張瑜芳談到自己參賽的經驗說：「以前曾參加類似比賽，較可掌握自己緊張的情緒，並適時注視評審的眼神，表達尊重，也會評估評審的反應，修正自己的儀態，可能是致勝關鍵。」

黃麗徽 賴有義K歌稱王

【記者張家綺淡水校園報導】女聯會於13日在活動中心舉辦「K歌大賽慶端午」，共有14組20位教職員參加，經過激烈競爭，由二組專員黃麗徽及儀器暨實驗中心技士賴有義奪得金獎獎，各分獲獎金3000元。

演唱「好好愛我」的黃麗徽，一邊唱歌，一邊踏著恰恰的步伐，再加上頭戴華麗帽子，無論台風還是打扮，都很「風飛飛」。她表示，對於這次的得獎，既意外又高興。由於平常就喜歡唱歌，為了這次的比賽，她從報名那天開始，就每天在家裡練習。之所以會選擇「好好愛我」這首歌，是因為旋律

輕快比較能帶動氣氛，比賽前她特地戴帽子來完整詮釋風飛飛的神韻。推廣教育中心組員周秋儀演唱的「新不了情」婉轉動人，還有加油團在台下吹泡泡，增添情境的夢幻；教務處專員林芳珠以一身雪白裝參賽，演唱國語抒情老歌「最後一夜」，展現浪漫情懷；而日文系的日籍教師富田哲以「台客打扮」，演唱閩南語快板歌曲「向前走」，手舞足蹈的熱情，感染現場每位聽眾，讓氣氛high到最高點。

另外，數學系教授曾瑋瑛和產經系副教授林俊宏獲得天籟獎，各獲得2000元；體育室組員陳慧玫與教務處專員林芳珠獲得悅音獎，各獲得1000元。

體壇風雲 4 distinct campuses

林冠達 籃球校隊活寶

「他是我們隊上的精神領袖。」籃球校隊副隊長唐福邦如此形容總是帶動隊上氣氛的林冠達。日文三林冠達目前是本校籃球校隊活寶，個性搞笑，是大家眼中的開心果。月初SBL台銀隊來校和校隊打友誼賽時，林冠達被主持人要求跳舞，事前不知情的他硬著頭皮跳了一小段，他的勇氣及喜感逗得全場觀眾都笑了。

林冠達大一時因為想延續高中對籃球的興趣，決定加入校隊，從七十多位競爭者中脫穎而出。籃球隊對林冠達而言，是大學很珍貴的經驗，回頭看看過去，林冠達覺得自己成長了。因為加入校隊，林冠達認識了許多打籃球的好友，彼此常常邀約打球友誼賽，互相交流。他說：「打籃球的人很容易成為好朋友，因為我們都比較外向，在球場上喜歡表現自己。」



籃球校隊去年打敗了由體保生組成的北科大，在聯盃盃打進全國前八強，下學期再接再厲，期待在大專盃打出好成績。林冠達說：「以後出社會能這樣在一個團體裡打球的機會很少了，會好好把握最後一年。」(文/王學寧 圖/陳振堂)

吉他社 動物園流傳音樂精神

【記者薛臻臻淡水校園報導】吉他社本月12日於水滸街二段的「動物園」舉辦第34屆幹部成果展「彈你小小吉吉」，表演者穿著高中制服，熱情演出，不禁令人回想起高中那段青澀歲月。

現場帶來了22首精采表演，有讓人聽了會不自主微笑的「Sunday Morning」，也有悲傷的「可惜不是你」，更有激昂高亢的「愛中飛行」，吉他社長公行進學二陳亦良表示：「彩排太久，表演遲了一小時才開始，真的很對不起大家！不過大家都表演得很好！你們的等待是值得的！」

「動物園」鄰近本校，是一個三合院式庭院，也是校友、「民歌之父」李雙澤當年發展民歌的地方，現在，它不只是學生聚會的地方，更是人文心靈的象徵地標，曾在此表演過的包括數屆金曲獎得主董運昌，音樂才女雷光夏、陳綺貞等，這也是吉他社選擇在此舉辦成果展的原因，希望將音樂的精神流傳下去，讓大家感受這股力量。

震興 全新完工套房 +Wii 遊戲主機

震興

網路住宅 出租

震興網路住宅特色

- 公共設施：Wii 遊戲主機、健身房、小劇院、撞球、桌球室、閱覽室、卡拉OK、電腦室、投籃機等各項休閒娛樂。
- 室內住宅規劃：提供全戶傢俱、分離式冷氣冰箱、電視等各項家用設備，可直接入住。
- 安全規劃：全天候警衛保全、電腦磁卡門禁管制，室內緊急押扣裝置，定期各項設備維護檢查。
- 隨插即用的全棟網路，隨時上網，不需另外付費。
- 免費交運車，運通學校、捷運站。

學生優惠專案

二人同行 每人優惠 5,000 元
三人同行 每人優惠 6,000 元
舊租戶介紹成功 另有一個月租金 每學期 30,000 元起

震興地點：台北縣淡水鎮淡金路77巷24-52號
 諮詢電話：(02) 2629-3818
 (02) 2755-1399 ext.3119
 http://www.cathay-realty.com.tw

國泰人壽 國泰金融集團